



为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，也为人类谋进步、为世界谋大同。

党的十八大以来，习近平总书记深刻把握新时代中国和世界发展大势，在对外工作上进行一系列重大理论和实践创新。以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想为指引，中国外交牢牢把握服务民族复兴、促进人类进步这条主线，高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机，我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。

为人类前途命运指引方向

2015年9月，纽约联合国总部，第70届联合国大会一般性辩论。

习近平主席发表重要讲话，鲜明指出要继承和弘扬联合国宪章的宗旨和原则，构建以合作共赢为核心的新型国际关系，打造人类命运共同体。

从2013年在莫斯科国际关系学院，到2017年在日内瓦万国宫，再到2019年在北京举行的亚洲文明对话大会……习近平主席在一系列重大国际场合深入阐释构建人类命运共同体理念。(下转第二版)

出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

新华社北京9月25日电 在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议，选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表，是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发

扬党内民主，严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当代表总体符合党中央规定的条件，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各岗位上做出了明显成绩，是共产党员中的优秀分子；代表结构和分布比较合理，各项构成比例

均符合党中央要求，具有广泛代表性。他们中，既有党员领导干部，又有生产和工作第一线的党员，有一定数量的女党员、少数民族党员，有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格，届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

张利督导调研疫情防控工作时强调

坚决阻断疫情传播扩散链条 以最快速度最小代价打赢疫情防控阻击战

本报讯(全媒体记者 杨雪 何昱萱)9月23日，市委书记、市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长张利深入交通卡口、农贸市场、隔离酒店督导调研疫情防控工作，强调要坚决落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，坚持总策略总方针不动摇，坚持人民至上、生命至上，从严从快从实落实疫情防控各项措施，坚决阻断疫情传播扩散链条，切实维护人民群众生命安全和身体健康，以最快速度最小代价打赢疫情防控阻击战，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“当前疫情防控已进入关键阶段，坚持就是胜利，坚持才能胜利。希望大家再努力、再坚持，咬紧牙关、众志成城、共克时艰。”在沙坡头区滨河南路宣和永康卡口，张利详细了解卡口人员配备、值班值守、后勤保障等情况。张利强调，要牢固树立底线思维，增强风险意识，切实扛起责任，始终保持疫情防控工作力度不放松，加大巡查监管力度，严格落实相关管控措施，切实把风险点和风险人员封死管牢，坚决防止疫情扩散蔓延。要全面保障好群众的生活、

就医、购药等基本生活需求，耐心细致做好老人儿童、孕产妇、慢性病等特殊群体的服务保障工作。要高效统筹抓好疫情防控和秋收生产工作，确保在防疫安全的前提下，全力以赴保障秋收进度，确保应收尽收、颗粒归仓。

“货源有保障吗？”“目前价格有没有变化？”“疫情防控措施执行到位没有？”张利十分关心物资保供工作，他来到中卫四季鲜农产品综合批发市场，实地察看物资保供情况。张利强调，生活物资事关人民群众正常生活，要畅通保供渠道，优化配送结构，严厉打击哄抬物价、囤积居奇等行为，确保居民基本生活得到保障。企业要坚决履行社会责任，坚持“人、物、环境”同防，严格闭环管理，做到疫情要防、物流要畅、保供要稳。

在市区哲维斯假日酒店、皇家八十一号酒店、景轩大酒店等新启用隔离酒店，张利实地察看“三区两通道”设置、物资保障、消毒消杀等情况。张利指出，隔离酒店作为疫情防控的关键一环，压力大、任务重，每个环节都不容出现闪失。要配足配好工作人员和防护装备，严格操作规程，做到全流程闭环，不留任何漏洞，严防隔离点交叉感染和风险外溢。

市领导崔昆、于建文、杨照明参加督导调研。

中卫逾18万名学生“离校不离教”

本报讯(全媒体记者 牛国军)自“9·20”中卫县疫情突发后，中卫市两县一区516余所中小学、幼儿园、中职学校逾18余万名学生，从线下教学转为线上教学，做到离校不离教。

“老师吃住住在学校。在做好疫情防控的基础上，我们采用同年级集体备课，选配优秀教师授课，确保线上课堂教学质量。”中卫市第六中学教务处主任张海燕说，学校采用的四级包保制度，让线上教学任务落实到每一个班级、每一节课、每一个学生，做到不落

一课、不少一人。同时，为了巩固当天所学知识，学校专门安排老师在线答疑，保证基础薄弱的学生也能巩固理解所学知识。

市教育局教研室主任王俊生告诉记者，对各学校开展的线上教学，各学校严格按照教育部作业管理规定，科学备课，认真研读课程标准，深刻理解教材，精心设计教学活动，体现学科教学规律和空中课堂特点，发挥作业辅导助学功能，开展在线答疑、作业辅导，增强线上辅导的科学性、针对性和有效性。并且，

面对学生居家情况，学校和教师定期做好学生和家的情绪疏导管理工作，消除学生及家长的焦虑情绪。

记者从市教育局了解到，为保障教育教学工作正常开展，确保居家学生学习实效，市直属、各县(区)学校结合各地、各校实际，按照“一地一案”“一校一策”原则制订居家学生线上教学方案。按照学生需求、教学进度统一安排落实，确保居家学生学习取得实效。为了多方提供学生自主学习资源，宁教云平台还提供教学视频回放和点播功能，同时提供健康、思政、艺术等课程，可满足学生个性化学习需求，教师充分运用平台资源，根据学生需求，选择优质资源，推送链接用于学生自主学习和查漏补缺使用。此外，学校做好居家学生学习终端普查工作，确保学生人手一机能正常进行线上学习。

全市“菜篮子”供应充足 价格平稳

全媒体记者 吴进 谭勋泽 李洋 文/图



批发店的店主陈素华告诉记者，疫情发生后，她积极协调货源，从西安、兰州、银川等地直购了50多个品种的蔬菜，每天到货近80吨。

“市场每天保证有700吨的蔬菜供应量，以满足

本区域蔬菜保供任务。此外，市场也做好了米面油、肉蛋禽的调运和储备工作，请市民朋友放心，市场有信心也有能力为大家做好服务。”中卫四季鲜农产品综合批发市场销售部副部长陆学才说。

中国共产党第二十次全国代表大会代表名单

(详见第二版)

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，经过各级党组织和广大党员认真推荐、反复酝酿、层层遴选，选举产生了2296名党的二十大代表。他们将肩负着全党9600多万名党员、490多万个基层党组织的郑重嘱托，承载着全国各族人民的殷切期望，光荣地出席党的第二十次全国代表大会。在此，我们向当选为党的二十大代表的同志们表示热烈的祝贺！

即将召开的党的二十大，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重要的意义。选举产生的党的二十大代表，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行、较强的议事能力、明显的工作成绩，具有共产党员的先进性和广泛代表性，符合党中央要求、受到广大党员拥护，为大会胜利召开做了重要的思想准备和组织准备，奠定了坚实基础。

党的二十大代表，是从全体党员中千挑万选出来、经各级党组织逐级遴选产生的优秀分子，一言一行体现党的形象，社会高度关注。当选为代表的每一位同志，都要倍加珍惜光荣身份，不负信任与重托，忠实履行庄严使命和神圣职责，自觉为广大党员带好头、作示范，时时处处以先锋模范作用彰显党的先进性和纯洁性。要带头深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，学习贯彻7月26日习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，把学党史和悟思想、强党性有机结合起来，坚定理想信念，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；带头坚决执行党的路线方针政策，心怀“国之大者”，牢牢把握新时代新征程党的中心任务，落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求，发扬担当和斗争精神，立足本职拼搏奉献，集中精力把自己的事情做好；带头坚持党的根本宗旨，弘扬伟大建党精神，树牢群众观点，站稳人民立场，密切联系服务群众，用心用力办实事解难题，始终同人民同呼吸、共命运、心连心；带头遵守党章党规党纪和国家法律法规，践行社会主义核心价值观和“三严三实”要求，勇于自我革命、主动接受监督。(下转第二版)

忠实履行代表职责 充分发挥代表作用

新疆5名小伙赶制1600个馕饼送往抗疫一线

本报讯(全媒体记者 梁旭强 房媛 谭勋泽 任浩)9月22日11时许，新疆小伙热合曼江等5人在中卫县宁安镇租房屋内加班加点制作了1600个馕饼，并将这些馕饼送往抗疫一线。

“疫情防控期间，公安和医护人员太辛苦了，一直都没有休息，日夜守护着我们的安全。我们也想做点力所能及的事情，让大家吃上一口新疆的美食。”热合曼江说，馕饼随后被分发给各小区、路口卡点的民警、医护人员、志愿者等。

两个月前，热合曼江从新疆喀什市来到中卫，跟着师傅许合热提做起了馕饼生意。许合热提来中卫已有两年的时间了，目前已在中宁县开设3家小店，有5位员工。

“生活在中宁，我们希望能为此大疫疫情防控出点力。”许合热提说。

中华民族一家亲，同心共筑中国梦。在中宁县奋力阻击新冠肺炎疫情的关键时期，生活在中宁的少数民族同胞始终秉持“像石榴籽一样紧紧抱在一起”的信念，共筑防线、共守家园，用朴实无华的语言和实实在在的行动，谱写了“民族团结、同心抗疫”的感人故事。

